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Sveriges Ångbåtsförening						25 maj 2022
c/o Jönsson
Gröndalskullen 8
184 63  Åkersberga


Vilhelm Hafström
Sven Vintappares gränd 2A
111 27 Stockholm
Välkommen som medlem i Sveriges Ångbåtsförening (SÅF)
Vad trevligt att du blivit medlem i SÅF. Här kommer lite information om ånga, senare i år kommer nästa nummer av SÅF-bladet. 
[bookmark: _Hlk54640715]Det finns även möjlighet att hitta information på vår hemsida; http://www.steamboatassociation.se
Till höger på hemsidan finns möjlighet att logga in. Klicka på Glömt lösenord för att skapa ett lösenord. Då kommer ett mejl med instruktioner och en länk att använda för att registrera ett lösenord. 
Vår hemsida ligger på en plattform och våra register på en annan. Därför behövs en separat inloggning för att komma åt registren. Det är dock synkat så att det lösenord du väljer gäller på båda ställena.
Krångligt? Det finns bilder med hur man gör på Hemsidan under Sveriges Ångbåtsförening https://steamboatassociation.se/safs-hemsida-instruktion/
Hemsidan loggar du in på från förstasidan. Registren kommer du åt antingen under Fliken Ångfartyg eller under För medlemmar, efter att du loggat in på hemsidan.
Genom att logga in på hemsidan kan du:
· Skriva i Forumet. Om du dessutom klickar på Prenumerera så får du ett mejl när någon skapar en ny tråd i forumet.
· Under valet ”För medlemmar” hitta
· information om styrelsen, se styrelse- och årsmötesprotokoll.
· de SÅF-blad som getts ut sedan 2018
Om du även loggar in till våra register så kan du också 
· se medlems- och fartygsinformation. I fartygsregistret finns mer detaljer än i det register som visas i den publika fartygslistan. Bilder, hemmahamn, ägare, mått, maskintyp mm. Hur mycket som finns varierar beroende på vad vi fått in för underlag.
Utan att logga in kommer man åt informationen under valen Ånga tips o trix, Passagerarångare, Evenemang, Köp och Sälj där medlemmarnas annonser om båtar, maskiner mm finns samt SÅF:s försäljningslista.

Välkommen som medlem!

Maggan Jönsson
[bookmark: _Hlk54640516]Ansvarig för medlemsregistret
medlem@steamboatassociation.se 073 321 44 83
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